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Ata n° 34. Ata da trig6sima primeira sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa
Branca, roferente d Ddcima Nona Legislatura. Aos treze dias do mGs de outubro do
uno dots mil e vinte e cinco, ra C6mara Municipal de Santa Branca, Ediflcio "Ajudante
Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presidente  Tancredo  Naves",  com  endereco  na  Prapa
Ajudante  Braga,  n°  108,  nesta  cidade,  ds  dezenove  horas  e  cinco  minutos,  sob  a
presidencia do Sr. Jodo Batista de Almeida Junior, preserttes os Vereadores: Edson Luiz
de  Sousa  Lemes,  Iago  Ribeiro  Moreira  Barbosa,  Josu6  Nogueira  Marques,  Juan
Jimenez  Jurado  Junior,  Kalisa  do  Jota,  Ronilhon  Richard  dos  Santos,  Wellington
Candido  da Siiva Leme  e  Franeisco  de  Assis  Nunes  de Silva,  Prineiro  Secretdrio,
comigo,  Paulo  S6rgio  de Oliveira,  Diretor Geral,  a:uxtliado pelos  servidores H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo,  realizou-se  a  trig6sima  primeira  sessdo  ordindria  desta  Legislatura.
Havendo ndmero legal, o Sr. Presideute den por aberta a sessdo oumprimehiando a
todos, inclusive o pthlico presente e os internautas, que acompawhavam os trabalhos
on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, platoforma Youtube e Redes Sociais. A
ata da sessdo anterior, realizada em 06 de outubro do corrente ano, foi colocada em
votapao  e  aprovade  por  unaninidede  dos  Vereadores  presentes,  rna vez  que  o
Vereador Josu6 Nogueira Marques nfio estava no Plendrio naquele momento. A sessdo
prosseguin com a Fuse do Expedieute,  que constott do seguinte:  1. Projeto de Lei
Complementor  (Processo n°  1498/2025),  encaminhado pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da

#pifg2eo:2§%:%33pq:readoisE::rsc%troedaeA2,#%5:¢aaboer%ur%e%Scre6Vd:I,ooraeds;c3o%,tretsz::ca%;T>
de RS I.500.000,00 e suplemerttar de R$3.996.420,63 ao orqamento de 2025 e de outras

providencias.  Despacho:  "A Procuradora Juridica Legislativa para emitir parecer" e"As Comiss6es  de Justica e de Finanqas para emitirem parecer".  2. Projeto de Lei

(Processo n°  1490/2025),  encaminhado pelo  Sr. Profeito atrav6s  de Meusagem GP-
39/2025, que altera o art. 6° da Lei Minictpal n°1.536 de 24 de outvebro de 2014 e di
outras  providencias.  Despacho..   "A  Proc`uradora  Juridica  Legislativa  para  emitir
parecer"  e "As Comiss6es de Justiqa, Finengas e Edueapdo para emitirem parecer".
3. Requerineuto n° 221/2025, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior,
buscando irformap6es, junto ao Sr. Prefeito, sabre a criapdo do Couselho da Javentnde
-CONJUV. 4. Requerimeuto n° 222/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis
Nunes da Siiva e outros, no sehiido de serem informados, pelo Sr. Prefeito, a respeito
da elaborapao do C6digo de Posturas.  5. Requerimento n° 223/2025, de autoria do
Vereador Francisco de Assis Nunes de Siiva e ourtros, buscando irformap6es, junlo ao
Sr. Prefeito, sobre o sistema de monitorameuto, atrav6s de cameras. 6. Requerimento
n° 224/2025, de outoria do Vereador lago Ribeiro Moreira Barbosa, no seutido de ser
irformado, pelo Sr. Prefeito, a respeito do planejamehio para a execapdo ds obra de
calcameuto  na R:ua Domingos  Perillo.  7.  Mocdo  de  Parabeniziacdo  n° 20/2025,  de
autoria   do   Vereador   Jodo   Batista  de  Almeida Junior,  aos  atletas  da  equipe  de
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Taekwondo da Academia Forma e Fisica, bern como aos seus mestres e professores,
pela  brilhanle  participa¢do  no  Guararema  Open  de  Taekwondo,  na  cidade  de
Guararema -SP. Os Requerimeutos e a Moqao de Parabenizaqdo receberan o seguinte
Despacho:  "Incluido  na Ordem  do  Dia da  sessdo  de  13/10/2025".  8.  Indicapdo n°
557/2025, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser
fieita marmten€do nas  canaletas  da Rua Jodo  Pessoa.  9. Indicapdo n°  558/2025,  de
autoria do Vereador Wellington Cdndido de Siiva Leme, no seutido de ser realizada
manutengao na grade de in bueiro, ra Rna Coronel Joaquim Faria.  10. Indicapdo n°
559/2025, de autoria do Vereador Wellington Candido de Siiva Leme, no sentido de
serem adquiridos  materiais para o  Setor  e Trchsito.  11. Indicacdo n° 560/2025,  de
outoria do Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no sentido de ser instalade
grade no bueiro das Ruas Independencia com Joao Pessoa. 12. Indicapdo n° 561/2025,
de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sehiido de ser realizada
capina e limpeza na Avenida Benedito Jos6 de Souea.  13. Indicapdo n° 562/2025, de
autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser feita limpeza na
cabeceira da antiga Ponte Metdlica. 14. Indieapdo n° 563/2025, de outoria do Vereador
Josu6 Nogueira Marques,  no sentido de ser feita manutexpao na RIta Cloudino  de
Souza, bairro Jardin Urupema.  15. Indicacdo n° 564/2025, de autoria do Vereador
Wnea''::gd°rna=sapnodrttdiv°addaas%cao:%an%:edn:t§°andteasBerratn#:f6a.u]%:}tcaab%oandoesb6%/q2uoe:*

de autoria do Vereador Joao Batista de Almeida Jwhior, no sentido de serem instalados
pontos de iluninapdo ptliblica nos bairros Recanto da Cachoeira e Figueira Grande.
17. Indicacdo n° 566/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva,
no sehiido de serem instaladas coberturas nos pontos de 6nibus das escolas ru:rats. 18.
Indicac@o n° 567/2025,  de autoria do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no
seutido de ser feita capina e limpeza no terreno ao lado da Unidade de Sande 11.  19.
Indicacdo n° 568/2025, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
seritido de ser realizada manutexpdo no balan?o do parquinho do Centro de Lazer. 20.
Indicapdo n°  569/2025,  de  autoria do Vereador  lago  Ribeiro  Moreira Barbosa,  no
serttido de ser fieita manutengdo no calcamento da rua Caetano Jos6 de Goday.  21.
Indicapdo n° 570/2025,  de autoria do Vereador lago Ribeiro  Moreira Barbosa, no
sentido  de  ser  realizade  manutengdo  ra  Rna  Brlgida  da  Cunha Albuquerque.  22.
Indicapdo  n°  571/2025,  de  autoria  do  Vereador  Ronilhon  RIchard  dos  Santos,  no
sentido  de  ser  realizada  limpeza  e  poda  de  drvores  na  estrada  Santa  Branca  a
Guararema. 23 Indicapdo n® 572/2025, de autoria do Vereador Ronilhon Richard dos
Santos,  no  sentido  de  ser  instalado  win  tanque  no  novo  Canteiro  de  Obras.    24.
Indicacdo  n°  573/2025,  de  outoria  do  Vereador  Rohilhon  Richard  dos  Santos,  no
sentido  de  ser  adquirido  aparelho  de  rastreamento  para  a  oficira  mecdnica  da
Prefeitura. 25. Indicacdo n® 574/2025, de outoria do Vereador Ronilhon RIchard dos
Santos, no seutido de serem colocadas placas ds margeus da Represa no bairro "Toca
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do  Leitdo",  alertando para o risco  de  afogamertto.  26.  Indicacdo n°  575/2025,  de
orwhoria de Vereadrr Wcklington C@nd.tdo  de S.iiva Leme  e ouifro,  ro semido  de ser
adquirida rna nova carretinha para o trator da Prefeitura. 27. Indicapdo n° 576/2025 ,
de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser fieita a troca
do forro da cozinha da Escola "Professora Francisca Rosa Gomes" . 28. Indica€do n°
577/202S,  de  ouloria  do  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Sarii:tos,  no  sentide  de  ser
instalada rna grade no bueiro localizado no final de R:ua Independencia. 29. Indicapdo
n° 578/2025, de autoria do Vereador Ronilhon RIchard dos Santos, no serttido de ser
feita a manutengfio no asf;alto ra A:ca Jode  Pessoa.  30.  Indieapdo n°  579/2025,  de
autoria de Vereadora Kalisa do Jota, no seutido de ser construida uma lombada, bern
como  pintura  de  sinalizapdo  na  R:un  Dante  Alegreci  Fraccari.  31.  Indicacdo  n°
580/2025, de autoria da Vereadora Kalisa dc) Jota, no seutido de ser feita manutengdo
com mdquina motoniveladora e colocapao de material rras ruas do bairro Recanto da
Cachoeira.  32. Indicapdo n° 581/2025,  de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,  no
sehiido  de  ser  construida  una  travessia  elevada  ao  lado  da  Escola  "Professora
Palrnyra Martins Rosa Perillo". 33. Indicacdo n° 582/2025, de outoria da Vereadora
Kalisa do Jota, no sehiido de ser coustrulda uma travessia elevada ao lado de Creche
"Vereador Diquito Braga" . 34. Indicacdo n° 583/2025, de autoria da Vereadora Kalisa

do Jota, no seutido de serem realizedos servifos de capina, limpeza e manutengdo nas
r_ua: Luiz LandiT Cassal e Dr. Jarb3s Que!roz ?e_rei!ra, .bair`:a_Jardim Sd_o Jo:6. As +
Indica?6es  receberam  o  seguinte  Despacho:   "Def;erido.   A  Diretoria  Geral  para
encaninhar" . Nade mats para o Expediente, passo:u-se a Fuse de Ordem de Dia e o Sr.
Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de abstexpdo do
voto, no caso de impedineuto,  em raedo de mat6ria de interesse pessoal,  corforme
dctermi:ra o Regimehio Inferno:  1. Requerimento n° 221/2025. Em discussao, usou da
palavra o seu outor. 2. Requerimerito n° 222/2025. Em discussdo, usaram da palavra
os Vereadores Francisco de Assis Nunes  da Siiva e Ronilhon Richard dos Sc[ntos.  3.
Requerimento n° 223/2025. Em discussdo, usaram da palavra os Vereadores Francisco
de As.sis Nunes de Siiva, Juan Jimenez .Jurado Junior, Rondlhon Richard dos Santos,
Josu6 Nogueira Marques e Edson Luiz de Sousa Lemes. 4. Requerimento n° 224/2025.
Em discussao, usaram da palavra o sou actor; a Vereadora Kalisa do Jota e o Vereador
Francisco  de  Assis  Nunes  ds  Silva.  5.  Mo€do  de  Parchen±zpedo  n°  20/2025.  Em
discussao,  ningdem  usou  da  palavra.    Colocados  em votagdo,  respectivameute,  os
Requerimehios  e  a  Mocdo  de  Parabehizapdo  foram  aprovados  por  unanimidade,
recebendo o seguirtte Despacho:  "Aprovado par unanimidade. A Diretoria Geral para
as devidas providencias" .  As mat6rias da Ordem do Diaforam todas votadas e a sessdo
prosseguin com a Fuse da Explicapdo Pessoal, havendo oradores inscritos. 0 Vereador
Josu6 Nogueira Marques abordou reivindicap6es feitas ao Departameuto de Estradas
de Rodegem ~ DER., entre outros assurttos. 0 Vereador Francisco de Assis Nunes da
Siiva  parabenizou  a  entidade  Crian€as  Especiais  de  Sahia Branca -  CESB,  pelo
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laxpamento da pedrafiundanehial de sua sede pr6pria, entre owtros temas. 0 Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior parabenizou o Padre Alex, Pdroco de Sata Branca e
expvipe, pele acolhids cos peregrinos .qua utilizaran .a "Rota de I±ouz" , com destin .a
Aparecida,  al6m  de  assuntos  diversos.  0  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Santos
comentou Indicap6es por ele apresentadas. 0 Vereador lago RIbeiro Moreira Barbosa
tratotl de assunlos administrativos. A Vereadora Kalisa do Jota fez agradecimentos e
parabenizap6es, comentando tamb6m sobre demandas apresentadas pelos munlcipes.
0 Vereader Edson Luiz de Sousa Lemes falou de vdrios assuntos, parabenizando todos
os professores pelo dia dedicado a esses professionals , em 15 de outubro pr6ximo. Como
ningulm   mats desejasse usar da   palavra, o sr.    Presidente corrvocou a vereadora e
osVereadoresparaapr6ximasessdoordindria,queserdrealizadanodia20deoutubro
de 2025, -ds 19 horas e decla:ron encerrada esta sessao.  Era, Paulo StryD de Oliveira,
Diretor Geral, digitei   e    providenciei    a    inpressdo    desta    ata.  Eu, Francisco

Primeiro secretdrio                         Presidente da camara                          Diretor Geral
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